

Echinacea - Třapatka kořen - Echinacea purpurea 150g



Normální funkce dýchacího systému. Přirozená obranyschopnost - imunitní systém.

~~Cena~~ 124,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 124,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [World Herbs](#)

Božšný kořen třapatky nachové (Echinacea purpurea (L.) Moench).

Patří do čeledi Asteraceae (hvězdicovitě). Je známo devět odrůd třapatky, avšak jen tři jsou využitelné pro člověka. Naše třapatka (Echinacea purpurea) patří do těchto tří účinných

-podporuje imunitní systém.

Třapatka je bylina vzhledem se podobající červenofialové kopretině. Je původní bylinou Severní Ameriky a její použití jako tradiční byliny bylo velmi rozšířeno mezi indiány, kteří ji užívali na různé problémy. Přistěhovalci užití této tradiční byliny převzali a zařadili ji mezi přípravky lidové medicíny. Poté, co společnost Lloyd Brothers Pharmacists vyrobila několik přípravků z třapatky, stala se v 90. letech 19. století velmi populárním prostředkem, který byl součástí téměř každé domácí lékárníčky v USA. Úpadek jejího užívání nastal ve 30. letech 20. století a svého znovobjevení se echinacea dočkala až v 70. letech, kdy ji nadšeně přivítali bylinkáři.

Její účinky a vnitřní užívání je velmi široké - uvádíme pouze schválená zdravotní tvrzení dle legislativy EU:

Zdravotní tvrzení týkající se této léčivé rostliny ve formulaci předložené Evropské komisi ke schválení (on hold): Normální funkce horních cest dýchacích. Normální funkce dolních močových cest. Přirozená obranyschopnost - imunitní systém.

Nařízení ES 1924/2006 o zdravotních tvrzeních a 1169/2011 o léčebných tvrzeních nám neumožňuje na těchto stránkách uvádět více informací k této léčivé rostlině.

Více informací získáte ze seriózních volně dostupných zdrojů na internetu a z kvalitní literatury.

Vnější užití: Zevně se echinacea užívá jako obklad na drobná poranění kůže, popáleniny apod. V lidové fytoterapii se používá při otocích lymfatických uzlin, žaludečních spasmech a při štípnutí hmyzem.

Dávkování: Jednu čajovou lžičku sekaného kořene třapatky vaříme v 250 ml vody cca 15 min. Je možno vodu dolít. Zpočátku je odvar sladký, poté hořkne. Takto připravený odvar užíváme 2x denně.

Upozornění: Nenahrazuje pestrou stravu. Ukládejte mimo dosah dětí. Nepřekračujte doporučené denní dávkování.

Doplňěk stravy

Obsah: 150 g
